TR T I o ] CHAl - 1)
ot | | W T T AT T AE 1 sAiE T on T s

w4 | o

FE6E B W X &

1. KMHE

(1) ALk -Fv 5

ANFARJL R (S8400) M10X16m 0000 1 ke 225 225 225 225 225
AfARL b (SS400) M1 2 X1 6m 0000 M, ke 205 205 205 205 205
AFARL B (S5400) M10X20m 0000 kg 225 225 225 225 225
AARL R (S8400) M12X20m 0000 M ke 205 205 205 205 205
AR R (S5400) M14X20m 0000 M, ke 205 205 205 205 205
ASARL B (SS400) M16X20m 0000 M kg 175 175 175 175 175
AR R (S5400) M10X25mm 0000 ke 225 225 225 225 225
ANV N (SS400) M1 2X25m 0000 M ke |Wfifideprs A [ fiicorrs 7 | 9 eosts 1 PORLS A | AT T | i vEko A
ARV F(SS400) M1 4X25mm 0000 M, ke 205 205 205 205 205 205
ARV B (S5400) M16X25m 0000 kg |Wnfiieekrs A | A0S F | o fili s A (4 AEeErs 1 | ot ERs 1 | #fiive k1o A
ARV T (SS400) M10X30m 0000 M ke 225 225 225 225 225 225
ARV R (S5400) M1 2 X3 O0mm 0000 kg |Wnfiicerrs A | AEEES J1 | o filice s A (4 Aeeers 1 | e ks 1 | #afiive k1o
AR R (S8400) M14X30m 0000 ke 205 205 205 205 205 205
ANFARL R (88400 M16X30m 0000 M ke |wfiigekls A [l ks 1 | 9iie ks 1 | wtieokts H | 9l ks A | wniigest 1071
ANAAR/L R (S5400) M2 0 X3 0mn 0000 ke 175 175 175 175 175 175
ARV F(SS400) M2 2 X 3 Omm 0000 M ke 175 175 175 175 175 175
AR B (S5400) M2 4 X 3 Omn 0000 kg 5 175 175 175 175 175
AfARL B (85400) M10X35m 0000 M ke WAL A Wi ks A | i 2kts 1 | Wi kts A | i b0 A
AL R (SS400) M1 2 X3 5mm 0000 kg |Wfiicerrs A | AEEES J1 | ol A (4 Aeeers 1 | i ve ks 1 | #fiive k1o /)
ARV R (S5400) M14X35m 0000 kg 205 205 205 205 205 205
ARV R (S5400) M16X35mm 0000 ke |Wfiid ks A | Wofifiae s H [ Wi eoets H | A ks H | Wi ks A | i kt10 A
AAARIL R (S8400) M2 0 X3 5mm 0000 ke 175 175 175 175 175 175
SRV R (SS400) M2 2 X 3 5mm 0000 M, kg 175 175 175 175 175 175
AR S (55400) M2 4 X3 5m 0000 kg 5 175 175 175 175 175
SRV R (S5400) M1 0 X4 Om 0000 M. ke WAL A [ Wi ks A | i Csts 1 | Wi ekts 1 | i o A
AAARL R (S8400) M1 2X40m 0000 M. kg AR A [ AR A | o fI0REs A [ ekts A | i 101
AR R (S5400) M1 4 X4 0m 0000 1, ke 205 205 205 205 205
AL B (S8400) M16 X4 O0mn 0000 M. ke WA RS A | kts A | #ofifiekts A VOB A | wfiieesio A
ARV R (S8400) M2 0 X4 Omm 0000 M kg WA RREES | A ] | i ek A e A
ANFARIL R (S8400) M2 2 X4 Omn 0000 1 ke 175 175 175 175 175
AR B (SS400) M10X45mm 0000 M kg WAL B WA ks F | Wi kts 1 | Wikt H | il etio A
ARV R (88400 M1 2 X4 5mm 0000 M/ kg WL A [ AEERES ] | M kS A (A EERLS 1 | dpfiiivektio A
AAARIL R (S5400) M1 4X45m 0000 ke 205 205 205 205 205
ARV E(SS400) M16 X4 5mm 0000 M ke [wofiigests A [ Poiiekts 3 | 9ofigeets 5 | 9 fiiveets 1 | o iiveets 1 | minvesio g
ANARJL R (S8400) M1 8 X4 5m 0000 kg 246 246 246 246 246 246
AL R (S5400) M2 0 X4 5mn 0000 M ke [wofiigests A [ pfiiekts A | 9ofiigeets 5 | 9 fiigeets A | 9ot A | winverio A

16_H4 S5 % (H27.11.1).xIsx 1/14

— — (Hift : 1)
X, L Ve opL e
% il | ot | W ST T ST T O | ST T e T fii %
ANV R (S5400) M2 2 X4 5mn 0000 [ kg |Wnfii ek A | AAEEAS J1 | o fili s 1 (4 AEEEES 1 | R 20 Es 1 | nfiive k10 /)
ARV R (S5400) M2 4 X4 5mn 0000 ke 175 175 175 175 175 175
ARV (SS400) M1 0X50mn 0000 kg |Wfliekrs A | AR 1 | i RS H | W TS 1 | v kL0 73
ARV R (S5400) M1 2X50mm 0000 kg |wfiicekrs A [ maieers 1 | s i WAL A | i gk 1011
ASATRL B (SS400) M14X50m 0000 ke 205 205 205 205 205 205
AARL R (S8400) M16X50m 0000 ke |Wofiigests A | Poiiekts F | 9ofiieeets 1 | 9 vees 1 | oot A | wiiverio A
AR R (S5400) M18X50mm 0000 1M, ke 246 246 246 246 246 246
ANFARL B (S5400) M2 0 X5 Omm 0000 M ke |figeprs A [l eokrs A W EEEES A | Wikt 101
AR B (S5400) M2 2 X5 0mn 0000 19 ke |#fiiekts 1 | Pfifigekts J AR A | ekt 107
ARV (S5400) M2 4 X5 0mn 0000 kg |Wnfiivekts A | iiess A fva WA R A | i 104
SRV R (SS400) M3 0 X5 Omn 0000 ke 230 230 2 230 230 230
ANARJL R (S8400) M10X55m 0000 ke [wotiigests A [ pfiiests 5 ¢ WA LS A gt 10
NARL B (S5400) M1 2X55mm 0000 kg |Wnfii ks A | Aiesrs 13 1 | Wi ks [ ERES H | fifieio A
AR R (S8400) M14X55mm 0000 kg 205 205 205 205 205
ANV R (S5400) M16Xx55mm 0000 M kg |Wnfilicekrs A | AEEES 1 | ol 1 (4 AEeers 1 | R vekts 1 | 9tz kLo A
ARV E(S5400) M18X55mm 0000 M kg 246 246 246 246 246 246
ANFRL B (S5400) M2 0X55mm 0000 ke |Wfiid ks A | Wofitiee s H [ fifi2oks 1 | A krs 1 | Wi B A | ikt 10 A
ANFRIL R (S8400) M2 2 X5 5mn 0000 1 ke 175 175 175 175 175 175
AfARL B (SS400) M2 4 X5 5mm 0000 M, ke 175 175 175 175 175 175
ANARJL R (S8400) M3 0X55mm 0000 1 ke 230 230 230 230 230 230
AR R (S8400) M10X60m 0000 ke [#ofiigests A [ Pofiigekts F | 9ofiigeets 1 | o fiigeets VEEks A | afiivertio A
AR F(S5400) M1 2X60mn 0000 M ke |Wfigests A | Poigekts F | oigeees 1 | 9 fiiveets A A eaatY]
AR B (S5400) M1 4 X6 0mn 0000 M, ke 205 205 205 205 205 205
AR R (85400) M1 6 X6 0mm 0000 ke |Wfiid ks A | Wofifies s H [ fifi2okks H | A 2 kEs H | Wi B A | ikt 10 A
ANFARIL R (S5400) M18X60m 0000 1 ke 246 246 246 246 246 246
AR R (S5400) M2 0 X6 Omn 0000 1 ke |Wofiigests A | Poiiets 1 | Pofieeets 1 | 9 vees 11 | et F | iiverio g
AR R (S5400) M2 2 X6 Omn 0000 1. ke |Wofiigests A | Poiigekts 1 | 9ofiveets 1 | 9o veets 11 | et A | miiverio
AL B (SS400) M2 4 X6 Omn 0000 M ke |Wofiests A | Poiekts F | 9ofveets 5 | 9 veets 1 | et 1 | misvesio g
AR R (S5400) M3 0 X6 0mn 0000 1, ke 230 230 230 230 230 230
AR L (SS400) M3 6 X 6 Omm 0000 M kg 242 242 242 242 242 242
ARV (SS400) M10X65mm 0000 M kg |Wflierrs A [ AREEENS 1 | P ik A [ (ieets 1 LR | wfiigeeto A
AL R (SS400) M1 2 X6 5mm 0000 kg |Wnflieerrs A | AEE RS J1 | ol ek A [ 4 ieehs 1 WEEE0A
AR R (S5400) M14X65m 0000 ke 205 205 205 205 205
ARV R (88400 M1 6 X6 5m 0000 M ke |wfifigekls A [ (i ks H | 9iie ks 1 | waieokts B | 9 kks A [ wigest 107
AAARJL R (S5400) M18X65mm 0000 ke 246 246 246 246 246
SRV B (S5400) M2 0 X6 5mm 0000 M ke [wfiigeets A | ffilizekts 5 WAZE A | fiiverti0
RV N (SS400) M2 2 X6 5mn 0000 ke |Wftid ks A | Wfiie ks A WM ELS A | i k10 A
AR R (S8400) M2 4 X6 5mn 0000 M ke |wofifigetts A [ fiikts A o} AR A | fiivekt 104
ANFARL R (S5400) M3 0 X6 5mm 0000 1, ke 230 230 230 230 230 230
AR R (S5400) M3 6 X6 5mn 0000 kg 242 242 242 242 242 242

16_H4 2% B (H27.11.1).xIsx 2/14

155



(A = 1)

<] § o -
ia il W B v o T P TR T fii %
ARV R (SS400) M1 0X70mm 0000 M kg |Wnfiicekts A | Aaigers | ol B [ 4iieeers 5 | 9fii ks B | wriiieerio )
ANFFRIL B (SS400) M1 2 X7 0mm 0000 M kg |Wnfiicekrs A | Ageers | ot ekt B [ ieeers 5 |9t ks 1 | #riiiveerio
AR R (S5400) M1 4 X7 Omm 0000 kg 205 205 205 205 205 205
NFAARL B (S5400) M1 6 X7 0mn 0000 kg |Wnfiicekrs A | AAEEErS F1 | Wofili e 1 (4D AEeers 1 | ot vekts 1 | #nfiive k1o )
ANAARIL R (S5400) M18X70mn 0000 M kg 246 246 246 246 246 246
SR (S5400) M2 0 X7 0mm 0000 kg Mi(ﬁﬁmwﬂ WofilivEErS A [l VTR A | P VEEES A [l VEEL A | # ikt 104
AR B (SS400) M2 2 X7 Omn 0000 M kg WoliizEEEs A | #nfiig k3 A j i WA
AR B (SS400) M2 4 X7 Omn 0000 M/ ke Wi R A A aat)]
AR R (S5400) M3 0 X7 Omm 0000 1, ke Wiz A [ fie LR
AR R (S5400) M3 6 X 7 Omm 0000 M. ke 242 242 242
ARV S (S5400) M1 0 X7 5m 0000 M kg Wi kks A z Wfig ks A 3 [mimgesrion
AR (S5400) M1 2 X7 5mm 0000 M kg |tz ’4'3H WoliigEEEs A | Wi k3 A WAL A [ i gk 10
AL B (SS400) M14X75m 0000 M, ke 205 205 205 205 205
NAARL B (85400) M1 6 X7 5mm 0000 kg |Wnfiieerrs A | AEEES F | ol A (4 Aeeers A | i vests 1 | ofiive kLo A
ARV (55400 M1 8X7 5mm 0000 M ke 246 246 246 246 246 246
ANAARL I (85400) M2 0 X7 5mm 0000 ke |Wfiid ks A | Wofities s A [ fifieokks H | 94 krs H | Wi B A | i k10 A
ARV S (S5400) M2 2 X7 5mn 0000 kg 175 175 175 175 175 175
SRV R (SS400) M2 4 X7 5mn 0000 M, ke 175 175 175 175 175 175
AAARIL R (S8400) M3 0 X7 5mm 0000 M kg 230 230 230 230 230 230
AR b (SS400) M3 6 X 7 5mn 0000 M, ke 242 242 242
NAARL B (S5400) M10X8O0mn 0000 kg |wfiveks A W EL A | il k10 A
NFAARL B (S5400) M1 2X80mm 0000 M ke |wifigersA T PR | (LS H | A RES H | fifieet 10
AR R (S8400) M1 4 X8 Omn 0000 M ke 222 222 222 222 222
ANFAL R (SS400) M16X80mn 0000 M kg |Wfiicekts A | Aigeers | wofi ekt A [ ieeers 5 | 9t verrs B | #riiveero )
AR (S5400) M1 8 X8 Omm 0000 kg 246 246 246 246 246 246
ARV B (S5400) M2 0 X8 Omn 0000 M kg Mfﬂhfwaﬂ WA ER H | g J/Mrrhﬁﬂxﬂ Wit DA E0A
ANAARIL R (S8400) M2 2 X8 Omm 0000 M. ke 3 | Wfiiets 1 | 4 WAL A | gt 109
AR R (S8400) M2 4 X8 Omn 0000 M ke Wﬁm 35 WA
AR R (S5400) M3 0 X8 Omn 0000 M ke oA
AR (S5400) M3 6 X8 Omm 0000 1 ke 212 242
AR B (SS400) M4 2 X 8 Omn 0000 M kg 278 278
ARV S (S5400) M1 0 X8 5mm 0000 1 ke 226 226
ANAARL R (SS400) M1 2 X8 5mm 0000 M kg |wnfilicekts A | Haigers 7 | wofiiekks B [ 4iieeers 5 |9 fii ks B | s erio )
AR R (S5400) M1 4 X8 5mn 0000 M, ke 222 222 222 222 222 222
SARL B (S5400) M1 6 X8 5mm 0000 kg |wnfiicekts A [ AEeeErs A | ol ks B (4 4ieeers A | 9ot ks 1 | #fiiveetio 5
ARV R (SS400) M1 8 X8 5m 0000 M, ke 246 246 246 246 246 246
SRR (S5400) M2 0 X8 5mn 0000 kg |Wnfiicekrs A | #AEEES A | Wofili st A (49 67eers A | M vosEs H | #fiive kLo 5
AR R (S8400) M2 2 X8 5mn 0000 M kg 175 175 175 175 175 175
AR B (55400) M2 4 X8 5mm 0000 kg 175 175 175 175 175 175
SFARL R (S5400) M3 0 X8 5mn 0000 M ke 230 230 230 230 230 230
16_ MM ER [H(H27.11.1).xlsx 3/14
T T R CHLfffi = 19)
X, L Ve opL e
Y KLk T - & - i
ANV R (S5400) M1 0 X9 Omm 0000 M ke Wofii ek A B R0
ARV N (SS400) M1 2 X9 Omn 0000 M ke |witig +3ﬂ WL A WAEERES A | WA EERES H | iz kL0
AfARL B (SS400) M1 4 X9 Omn 0000 M kg 222 222 222 222 222 222
AL B (S5400) M1 6 X9 O0mn 0000 M ke |WAig s A (WM sts A | e ks 1 | wAmeeets B | 9 eks A [ wiigest 107
ANARIL R (S8400) M18X9Omn 0000 kg 246 246 246 246 246 246
NFAARL B (S5400) M2 0 X9 Omn 0000 kg |Wnfiiekts A | Aigess A ORI A | Wit 26 A | W i ks A | #fiigeatio A
SNARIL B (S5400) M2 2 X9 Omm 0000 kg |WfiigtEr3 A | fiieeers A | % WAl RS A | TR A | # itk 0 4
AR R (S5400) M2 4 X9 0mn 0000 M kg |wiiizers A [ fiigeses A i3 A Wi E0A
AR B (S5400) M3 0 X9 Omm 0000 M ke i ¥ WIS A 43 | wfiigeeto A
AL B (S5400) M3 6 X9 Omm 0000 1 ke 212 242 242 242
AR R (S8400) M4 2 X9 Omn 0000 M ke 278 278 278 278
ANARJL R (S8400) M10X10O0m 0000 M ke |zt A Wi e A ZORES A | et A
NARL B (S5400) M12X100mm 0000 M ke |wffigersA W3 A #Jmhﬁﬂz’n i E0A
AR R (S8400) M14X10O0m 0000 M, ke 255 255 255 255
NFARL R (SS400) M16X10O0mm 0000 M kg |Wfiicekts A | AgeErs J | otk B [ ieeers 1 | 9t ek H | #iivesrio )
AR (S5400) M18X10O0m 0000 kg 246 246 246 246 246 246
ARV B (S5400) M20X100m 0000 M kg |wnfiivekrs A [ aieers /| wfiivess A J/Mrrhﬁﬂxﬂ 13 A | i k104
NIV N (SS400) M22X100m 0000 M ke |fiigeers A [Pl cosrs 7 | 9 eosts 1 k3 1 [ Wpfiligekts A | ek A
ANARL R (SS400) M24x100m 0000 M kg |#fii¥ Mﬁﬁfi 3 | Wfitiziets A Wit Wi E10A
ARV R (88400 M3 0X100m 0000 M kg WA R WAL A | it 101
SRR (S5400) M36x100m 0000 1 ke 242 242 242
AR B (SS400) M4 2X10O0mn 0000 M, ke 278 278 278 278 278
ANAARJL R (S8400) M4 8x100m 0000 kg 301 301 301 301 301
ARV R (SS400) M10X11O0mm 0000 M kg |Wnfiicekts A | Ageers i | ol B [ 4ieeers 5 |9 i ks B | g o )
ARV R (S5400) M12x110m 0000 ke |wofifige ks A [ fikrs 1 | 9 fiieokts 1 | o tiieokts A | wofitige ks A | #igst 10
ARV (S5400) M14x11O0m 0000 kg 255 255 255 255 255 255
SAARL | (S5400) M16X110mm 0000 [ kg |Wnfiicekts A | Ageers | ol A (9 ieeers 3 | 9fi ks 1 | gz erio 5
AR R (S5400) M18X110m 0000 1M, ke 246 246 246 246 246 246
ANFARL R (S5400) M20X11O0m 0000 M ke |9ffigRrs A [l ks A k31 | it ekE A 43 | et
AfARV b (85400) M22x110m 0000 M kg |Wnfiizek:s A [P fiieers A |4 i3 A WA
AR R (S5400) M24X110m 0000 kg WIS A WA
ARV B (S5400) M30X11O0m 0000 M kg |wiiize ’4'3H Wi A Wik A |1 543 A | w0
AfARL B (SS400) M3 6X110m 0000 M, ke 242 242 242 242 242 242
ANFRIL R (S8400) M4 2x110m 0000 ke 278 278 278 278 278
AL T (SS400) M4 8X110m 0000 M ke 301 301 301 301 301
ANFARL R (S5400) M10X12O0m 0000 1 kg |Wnfli ks A | 4TRSS 1 | ol ek A (4 ks 1 RO
NARIL R (S8400) M12x12O0m 0000 ke |Migprs A [fiieores A | ¥ iiaoss 7 | e A SF3 A | ikt 107
ARV R (S5400) M14xX12O0m 0000 kg 255 255 255 255 255 255
AL R (S5400) M16X12O0mm 0000 M kg |Wnfiicekts A | Ageers f | wofilive ks B (9 ieeers 1 | 9fih sk 1 | #riiiveerio
AR B (SS400) M18X120m 0000 M, ke 246 246 246 246 246 246

16_ M4 3% B (H27.11.1).xIsx 4/14

156



(A = 1)

DR A

AL B (88400) M2 2X140m 0000 WA ES A | Wil ks A R0
ARV R (S5400) M2 4 X140m 0000 e L3 1 | i v ks 1 | Wi v ks 1 WL A
NI N (SS400) M3 0X140m 0000 M ke |Wfiivekran wﬁﬁmuﬂ Mﬁmﬂsﬂ Wﬁmmﬂ WyfifiEEroA
SRV (S5400) M36X140m 0000 M, ke 242 2 242 242
NV R (S5400) M4 2X140m 0000 1 ke 278 278 278
ARV E(SS400) M4 8% 14 Omn 0000 M ke 301 301 301
AL B (88400 M10X150m 0000 ke |4z o Wyt kS A | Wit kS A | 4 g0 4
NAARL B (85400) M12xX150m 0000 kg |Wnfiicekrs A | AEEES A | ol A (4 eeers A | i voss A | #fiveekio A
SRV R (S5400) M14X150m 0000 ke 255 255 255 255 255 255
ANV R (SS400) M16x150mm 0000 [ kg |Wnfii ek A | AAEEArS J1 | W0 fili s S (4 EEkEs 1 | R e s 1 | wnfiive k1o /)
ARV R (S5400) M18X150m 0000 kg 246 246 246 246 246 246
AL B (85400 M20X150m 0000 M. kg PILEDRYS R | DRk 7| I ko 1 | iR 1) | vl 10
AR F(S5400) M22X150m 0000 M. kg WL A WAIEERS A g0
ARV R (55400 M24X150m 0000 M kg WA E A IR A oA

<] § o -
ia il A 7H1D¢ﬁ8)ﬂllﬂ OATA [ 190h fii %

ARV B (S5400) M2 0X120mm 0000 kg Mfﬂhfwaﬂ AR A | Wt eekrs A J/Mrrhﬁﬂxﬂ AR A | i 104
ANAARIL R (S8400) M22X120m 0000 M./ ke i Wik A i j Wi
AR R (S5400) M24X120m 0000 M./ ke Wi R A i
AR R (S5400) M3 0X120m 0000 M kg Wliig ks A i A
AL S (S5400) M36x120m 0000 1 ke 242 242
ARV F(SS400) M4 2X120m 0000 M, kg 278 278
AR B (55400) M4 8x120m 0000 1 ke 301 301
ASFARL B (SS400) M10X13O0m 0000 M. ke Wi LS A Wi ks A | i ks 1 R0
ARV R (S5400) M12X130m 0000 M. kg AR A |7k A | W fiiests A 3 | wfiigeto A
AR B (SS400) M14X130m 0000 M, ke 255 255 255 255 255
ANFARL R (S8400) M16X130m 0000 M ke |Wfiigels A [ (i ks 1 | Wiie ks 1 | W ieskts H | wfig ks A | #iigest 10/
AR R (S5400) M18X13O0m 0000 1, ke 246 246 246 246 246
ARV R (S5400) M20X130m 0000 ke |MfiERs A [nfiieokes A | 9 ias i WEEEH0A
AL B (S8400) M2 2X130m 0000 ¥ : TERrOA
AR R (S5400) M2 4 X130m 0000 ke |wofifigekks A |l ks 1 % R | et A
ANAARL R (S5400) M3 0X130mm 0000 M kg |wnfiicekrs A [ Aieers /1 | wfiivests A Wﬁﬁ/’iﬂsﬂ WA ER A | i k10 A
AR B (SS400) M3 6 X130m 0000 M, ke 242 242 242 242 242 242
ANFARIL R (S8400) M4 2X130m 0000 M kg 278 278 278 278 278 278
AR R (S8400) M4 8X130m 0000 M ke 301 301 : 301
ARV R (S5400) M10X14O0m 0000 kg |Wnfliekts A | Agess A o3 | et
SRV R (S5400) M12x140m 0000 kg |Wnfilieekrs A | AEEES F | ol A [ iekts 1 #Mﬁh’éﬂ‘%ﬂ WEEEHO0A
SFARL S (S5400) M14x140m 0000 ke 255 255 255 255 255 255
AR R (S5400) M16X140m 0000 ke [Wofigests A | Poiigekts F | 9oveets 5 | 9 veets 1 | et A | misivesio
AR R (S5400) M18X140m 0000 1 kg 246 246 246 246 246 246
NAARL B (S5400) M20x140m 0000 A ELS A | Wi B A | Pofili ks WA EL A | it k104

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

AR (S5400) M30X DA ELS A | Wi B A | i kt104

5 Omm 0000 M ke |fifigeprs A [fificers A

16_H4E 3% % (H27.11.1).xIsx 5/14

— — (Hift : 1)
X, L Ve opL e
Py s o iﬂ? ¥ A T SATH mm*‘gmﬂ 0110 [ 1UILE fii %
AR R (S5400) M36X150m 0000 1 kg 242 242 242 242 242 242
AL R (S5400) M4 2x150m 0000 kg 278 278 278 278 278 278
AR R (S5400) M48X150mn 0000 1M, ke 301 301 301 301 301 301
AL R (S5400) M10X16O0m 0000 kg 226 226 226 226 226 226
SRV R (S5400) M12X160mm 0000 M kg |Wfiicekts A | AgeEs J | ol ek A [ eeers 1 | ot ek H | #iiivesrio )
ARV R (S8400) M14X160m 0000 M kg 255 255 255 255 255 255
AR R (S8400) M16X160m 0000 M ke [#ofiigests A [ Poiiekts | 9ofiiveets 1 | 9 iveets 1 | 9ot 1 | miivesrio g
AR R (S5400) M18X160mn 0000 1, ke 225 225 225 225 225 225
ANfAL b (S5400) M20X160m 0000 M ke Wi ek A Wik A | Wi RS A | i g0 A
ANFRL R (S5400) M22X160mm 0000 H ke WA Rk RS H | Wi B A | ikt 10 A
ANFAARL R (S5400) M24X160mm 0000 M kg Mﬂﬁfwsﬂ WEEL A mﬁﬁﬁﬂsﬂ MIERES A | TR 1 | i k10 1)
AfaRL b (SS400) M3 0X160m 0000 M ke [#ofiigests A [ Poiiekts 1 | 9ofigeets 1 | 9 iveets 1 | et i | minvesio
ANFARIL R (S8400) M36X160m 0000 M kg 242 242 242 242 242 242
AR B (SS400) M4 2 %16 O0mn 0000 M, ke 278 278 278 278 278 278
AR R (S5400) M4 8% 16 O0mn 0000 1, ke 301 301 301 301 301 301
ARV E(S5400) M10X170m 0000 M kg 225 225 225 225 225 225
ARV R (S8400) M12X170m 0000 M kg |Wflicerrs A [ AEEEES H | Wl 1 (4 Aeers H | e s H | #fiive ko )
AFAR/L R (S5400) M14X170m 0000 M ke 255 255 255 255 255 255
AR B (SS400) M16X170m 0000 M ke [#ofiigests A [ Poiiekts 1 | 9ofigeets 1 | 9 fiivekts 1 | et i | minveso A
AR R (S5400) M18X170m 0000 kg 225 225 225 225 225 225
AL B (88400) M20X170m 0000 y ]
AR R (S5400) M2 2X170m 0000 LR
NV R (S5400) M24X170m 0000 RO A
SRV R (S8400) M3 0X17O0mn 0000 WA A RO A WfigeEH0 A
ANHAL R (S5400) M36x170m 0000 ke 242 242 242 242
ARV E(SS400) M4 2 X 17 Omn 0000 M, ke 278 278 278 278
AL R (S5400) M4 8x170m 0000 4 ke 301 301 301 301
ARV T (SS400) M10X18O0m 0000 M ke 225 225 225 225
ANAARL I (85400) M12X180mm 0000 kg |Wfiid ks A | Wofitiee s A [ fifieokks H | A krs H | Wi B A | ikt 10 A
ARV R (S5400) M14x18O0m 0000 kg 255 255 255 255 255 255
SRV R (SS400) M16X18O0m 0000 ke [#ofiigests A [ Poiiekts 1 | 9ofgeets 1 | o fiiveets 1 | et 1 | minvesio
ANAARIL R (S8400) M18X180m 0000 kg 225 225 225 225 225
NHAL R (S5400) M20X180m 0000 k3 5 | i g k3 A1 WG E3 A | Wil v RO A
AL B (S8400) M22X18O0m 0000 Wizt A iy Wiy R0 A
AL R (S5400) M24X180m 0000 37 | AR | o iEeeks B | ol g ks A | (i kts A | wfifiveetio A
NFAARL R (S8400) M30x18O0m 0000 M kg ’w‘%fﬁh‘éH%H WAL A | AT T | Wi 2k A [ AEEELS ] | anfiivekto A
AL S (S5400) M36x180m 0000 kg 242 242 242 242 242 242
SRV R (SS400) M4 2 X 18 Omn 0000 M, ke 278 278 278 278 278 278
AL S (S5400) M4 8x18O0mn 0000 4 kg 301 301 301 301 301 301
ARV B (S5400) M10X19O0m 0000 M ke 225 225 225 225 225 225
ARV R (S5400) M12x190m 0000 [ kg |Wnfii ekt A | #AEEers F1 | o fitice s 1 (4 eeets A | ot vekts 1 | onfiive ko /)

16_ M4 3% B (H27.11.1).xIsx 6/14



(A = 1)

Hi[X B L
ia il W 28 [ we o o OATA [ 190h fii %

AL T (SS400) M14xX19 Omn 0000 1 ke 255 255 255 255 255
ARV R (S5400) M16x190m 0000 ke |PoEREs A [l eors A | i aokts 1 W EEEES A | Wikt 10 A
ARV (55400 M18X19 Omn 0000 M kg 225 225 225 225 225
SR N (SS8400) M20X19Omn 0000 ke |l ks A | Wfiis AR H | 2R H | A s A :
AAAR/L R (S5400) M22x19 O0m 0000 ke |wfifigeprs A [ i AR F | D AOE 1 | P fiivekts A

SfRL b (SS400) M2 4 %19 0m 0000 M ke |#iigktsA WALk A | i ¥ g
NAARL B (S5400) M30X190m 0000 M kg |wfiveks A AT | Wi WAL E0A
SFARL 1 (S5400) M36Xx19 O0mn 0000 M kg 242 242 242 242
AR R (S5400) M4 2X19 Omn 0000 ke 278 278 278 278
AR R (S5400) M4 8x19 Omn 0000 ke 301 301 301 301
SRV R (SS400) M10X20O0m 0000 M, ke 226 226 226 226
ARV (S5400) M12xX200m 0000 kg |Wnfiicekrs A | #Aeers A | Wofiticeses A (4 ieers A | i vosts H | #rfiive ko A
SRV R (SS400) M14X200m 0000 M, kg 255 255 255 255 255 255
ANFARL B (S5400) M16x200mm 0000 kg |Wnfiieorrs A | A0S F | o fili s A (4 AEEErs 1 | R 2E RS 1 | 9afiive k1o A
AR B (S5400) M18X20Om 0000 M kg 225 225 225 225 225 225
AR (S5400) M20X200m 0000 M ke |wffigeesA ) LS | R A | W fili ks | #fifiektio A
AR R (S8400) M2 2X20Omn 0000 M ke |wffiveetsA WAIGERES 1 | AEORES A | Pk 1 | i 10
ASARL B (SS400) M2 4X20O0m 0000 M kg |#offi WofiiEEEs i iR
AR R (S5400) M3 0X200mn 0000 M ke |zt A WifiEekrs A : k3 | mfiivetio A
ANAARIL R (S5400) M3 6X20O0mn 0000 M/ kg 242 242 242 242 242
AL B (SS400) M4 2 X 20 Omn 0000 M, ke 278 278 278 278 278
ANFARJL R (S8400) M4 8 %20 Omn 0000 M kg 301 301 301 301 301
AR R (S8400) M4 2 X 22 O0mn 0000 1M ke 278 278 278 278 278
AR R (S5400) M4 8X 22 0mn 0000 1, ke 301 301 301 301 301
ARV R (S5400) M4 2 X 24 Omn 0000 M kg 278 278 278 278 278
AR R (S5400) M4 8 X 24 Omn 0000 M, ke 301 301 301 301 301
AL (55400 M4 2 X 26 Omn 0000 M kg 300 300 300 300 300
AR B (SS400) M4 8 X 26 Omn 0000 M ke 318 318 318 318 318
ANAARJL R (S8400) M4 2 X 28 Omn 0000 M ke 300 300 300 300 300
AR R (S8400) M4 8X28 Omn 0000 M kg 318 318 318 318 318
ARV R (S5400) M4 2 X 300m 0000 M kg 300 300 300 300 300
ARV (55400 M4 8 X 30 Omn 0000 ke 318 318 318 318 318 318
AR R (SUS304) M8 X 2 Omm 0000 1M, ke 800 800 800 800 800 800
AL R (SUS304) M10X2O0m 0000 ke |Wfideprs A [l corrs | Wi eosks 11 | meeers A | i eeprs A [ wiigeet 104
AL F(SUS304) M1 2 X2 0m 0000 M, ke 800 800 800 800 800 800
ARV R (SUS304) M8 X 2 5mn 0000 kg 800 800 800 800 800 800
AL B (SUS304) M10X25m 0000 ke [#ofiigests A [ Pofiigekts | 9ofiieeets 1 | 9 igees 1 | 9o vets 1 | wiivorio A
AR R (SUS304) M1 2X25m 0000 ke 800 800 800 800 800 800
ARV R (SUS304) M16X25mm 0000 kg 800 800 800 800 800 800
ARV R (SUS304) M8 X 3 Omm 0000 M, ke 800 800 800 800 800 800
ARV (SUS304) M1 0X3O0mn 0000 kg |Wnfiivekrs A | Aeers A | ol A [ 6ieeers A |9 osrs B | #riiveetio 3

16_ MM ER [B(H27.11.1).xlsx 7/14
— — (Hift : 1)
X, L Ve opL e
% il | ot | W ST T ST T O | ST T e T fii %

ANV (SUS304) M1 2X30m 0000 [ kg |Wnfii ek A | AAEEAS J1 | o fili s 1 (4 AEEEES 1 | R 20 Es 1 | nfiive k10 /)
ARV R (SUS304) M16 X3 0m 0000 ke 800 800 800 800 800 800
AR R (SUS304) M8 X 3 5mm 0000 1M, ke 800 800 800 800 800 800
AL R (SUS304) M10X35mm 0000 1 ke [Wofiigests A [ Pofiiets F | Pofiieekts 1 | 9 ivees 1 | o vets | minoeio A
NAARV R (SUS304) M1 2X35mm 0000 M kg |Wfiicekts A [ AgeEs J | ot ek B [ ieeers 1 | 9ot ek 1 | #iivestio )
SFARL R (SUS304) M16X35m 0000 M kg 800 800 800 800 800
ARV R (SUS304) M8 X 4 Omm 0000 M kg 800 800 800 800
AN (SUS304) M1 0 X4 Omn 0000 M ke WAL A | i ks A R0 A
AL E(SUS304) M1 2 X4 Omn 0000 M kg WofifigELs A [ Wnffiv ks A | i ks 1 AR A
AR R (SUS304) M16 X4 O0mn 0000 1, ke 800 800 800 800
AL R (SUS304) M2 0 X4 Omn 0000 M ke 800 800 800 800
SRV B (SUS304) M8 X 4 5mm 0000 M, ke 800 800 800
ANFAARL I (SUS304) M10X4 5mn 0000 M kg WA EL A A EL A B E0A
ANfARL b (SUS304) M1 2 X4 5m 0000 M. ke Wliig L3 A Wofiig k3 A WA
ARV R (SUS304) M1 6 x4 5mm 0000 1 ke WA EEEES A | A4S 1T | o i 2k R0 A
ARV B (SUS304) M2 0 X4 5mm 0000 M. ke 800 800 800 800
AR R (SUS304) M8 X 5 Omm 0000 1, ke 800 800 800 800
AL R (SUS304) M10X50mm 0000 M. ke 800 800 800 800
AR b (SUS304) M1 2 X5 0mn 0000 M ke |wofiigsts A [ pofiivekts A | ofiests 1 R0 A
ANEARL R (SUS304) M16Xx50mm 0000 M ke |wifigersA : £E3 1 [ EERES F | WA 0 1 | v k10 )
AL E(SUS304) M2 0 X5 Omn 0000 M ke 800 800 800 800 800
AR R (SUS304) M8 X 5 5mn 0000 1, ke 800 800 800
AL R (SUS304) M10X55mm 0000 M. ke 800 800 800
AR R (SUS304) M1 2 X5 5m 0000 M ke |wffigktsA WiEEES Y
AL R (SUS304) M16Xx55mm 0000 M ke |wffigeesA Wi g prs A 3 A [ kts A

ARV F(SUS304) M2 0 X5 5mn 0000 M ke 800 800 800

AL R (SUS304) M8 X 6 Omm 0000 4 ke 800 800 800

SFARL R (SUS304) M1 0 X6 Omn 0000 M ke 800 800 800

AR R (SUS304) M1 2 X6 Omn 0000 M ke WiiEekr A PR3 A | ekt 0
AL R (SUS304) M16 X6 0mn 0000 1 ke [Wofiigests A [P iiets | 9o fiieeets 1 | 9 vees 1 | o veets i | iivorio 4
ANFARL R (SUS304) M2 0 X6 Omn 0000 ke [#ofiigests A [ Poiiekts H | 9ofigeets 1 | 9 fiiveets 1 | et 1 | minvesio
ARV R (SUS304) M8 X 6 5mm 0000 1 ke 800 800 800 800
AL R (SUS304) M10X65m 0000 M kg 800 800 800
ARV R (SUS304) M1 2 X6 5m 0000 ke [ g WA LS A [ it 10
ARV R (SUS304) M16 X6 5mm 0000 M. ke Wyl Br3 A | W fili e E3 7 | Wik | i ko A
AR R (SUS304) M2 0 X6 5mm 0000 1 ke |wofitigeks A [l ks 1 | 9 fiie ks 1 | o tiieokts 2 | wofifige ks A | #nigest 101
AR R (SUS304) M8 X 7 Omn 0000 kg 800 800 800 800 800 800
AR R (SUS304) M1 0 X7 Omn 0000 M, ke 800 800 800 800 800 800
AL R (SUS304) M1 2 X7 Omm 0000 ke 800 800 800 800
AL R (SUS304) M1 6 X7 Omn 0000 M ke |Wofiigests A [ pofiigekts A | gfiests A oA
ANV (SUS304) M2 0 X7 Omm 0000 M kg |wnfitivekrs A [P Aeeers 11 | wfiivess A R0

16_ 4 2% B (H27.11.1).xIsx 8/14

158



(A = 1)

O] EA i FERR
ia il s | oo | M TR T AT T Aie | sAiE [ OAIE [ 1AIR fii %
ANFARL B (SUS304) M8 X 7 5mm 0000 1, kg 800 800 800 800 800 800
NFRL R (SUS304) M1 0 X7 5mm 0000 M ke 800 800 800 800 800 800
SNFARL R (SUS304) M1 2 X7 5mm 0000 1. kg 800 800 800 800 800 800
ARV B (SUS304) M1 6 X7 5mm 0000 M ke 800 800 800 800 800 800
ARV (SUS304) M2 0 X7 5mm 0000 kg |Wnfii ks A | AEEES A | Wofili ek A (49 eers A | 9ot ors | #fiive ko A
AR R (SUS304) M8 X 8 Omm 0000 kg 800 800 800 800 800 800
NARL R (SUS304) M1 0 X8 Omm 0000 kg 800 800 800 800 800 800
NF AL B (SUS304) M1 2 X8 Omm 0000 1, kg 800 800 800 800 800 800
NFARL R (SUS304) M1 6 X8 Omn 0000 M ke 800 800 800 800 800 800
SNFARIL R (SUS304) M2 0 X8 Omm 0000 . kg 800 800 800 800 800 800
INAARIL B (SUS304) M1 0X85mm 0000 M ke 800 800 800 800 800 800
NARL R (SUS304) M1 2 X8 5mm 0000 M kg 800 800 800 800 800 800
ARV B (SUS304) M16 X8 5mm 0000 M kg 800 800 800 800 800 800
NARL R (SUS304) M2 0 X8 5mm 0000 kg 800 800 800 800 800 800
ANAARL B (SUS304) M8 X 9 Omm 0000 1, kg 800 800 800 800 800 800
JNFARL R (SUS304) M1 0 X9 Omn 0000 M ke 800 800 800 800 300 800
NV B (SUS304) M1 2X9 Omn 0000 1. kg 800 800 800 800 800 800
ARV B (SUS304) M1 6 X9 Omm 0000 M ke 800 800 800 800 800 800
SNARL R (SUS304) M2 0 X9 Omn 0000 M kg 800 800 800 800 800 800
SRR (SUS304) M8 X 10 Omm 0000 H_ kg 800 800 800 800 800 800
SNARIL R (SUS304) M10X10Omm 0000 kg 800 800 800 800 800 800
ANV B (SUS304) M1 2X10O0mnm 0000 M, kg 800 800 800 800 800 800
NFRL R (SUS304) M16X10O0mm 0000 M ke 800 800 800 800 300 800
NV B (SUS304) M2 0X10O0Omn 0000 1./ kg 800 800 800 800 800 800
LAV k (SUS304) M1 0 X3 5mm 0000 M ke 1, 730 1, 730 1, 730 1, 730 1, 730 1, 730
MRV~ (SUS304) M1 2X35mm 0000 ./ kg 2, 080 2, 080 2, 080 2, 080 2, 080 2, 080
MLV R (SUS304) M16 X3 5mm 0000 kg 2, 180 2,180 2, 180 2, 180 2, 180 2, 180
MA/L b (SUS304) M1 0 X4 Omn 0000 kg 1,670 1,670 1,670 1,670 1,670 1, 670
MLV K (SUS304) M1 2 X4 Omm 0000 kg 1,930 1, 930 1,930 1,930 1,930 1, 930
MRV b (SUS304) M1 6 X4 Omn 0000 M,/ ke 2,020 2,020 2,020 2,020 2,020 2,020
MLA/L ~ (SUS304) M10X45mm 0000 N kg 1, 580 1, 580 1, 580 1, 580 1, 580 1, 580
LAV B (SUS304) M1 2 X4 5mm 0000 M ke 1, 950 1, 950 1,950 1, 950 1, 950 1, 950
MRV~ (SUS304) M1 6 X4 5mm 0000 kg 2, 020 2,020 2,020 2, 020 2, 020 2,020
MLV B (SUS304) M10X5O0mm 0000 kg 1, 550 1, 550 1, 550 1, 550 1, 550 1, 550
MA/L b (SUS304) M1 2 X5 0mn 0000 kg 1, 860 1, 860 1, 860 1, 860 1, 860 1, 860
LAV~ (SUS304) M16X50mm 0000 M.k 1,970 1,970 1,970 1,970 1,970 1,970
MA/L K~ (SUS304) M1 0 X5 5mm 0000 M,/ ke 1, 700 1, 700 1, 700 1, 700 1, 700 1, 700
MRV~ (SUS304) M1 2X55mm 0000 kg 1, 960 1, 960 1,960 1,960 1, 960 1, 960
MR/~ (SUS304) M1 6 X5 5mm 0000 M ke 2, 000 2,000 2,000 2, 000 2, 000 2,000
MA/L k (SUS304) M1 0X6 Omn 0000 kg 1, 650 1, 650 1, 650 1, 650 1, 650 1, 650
LAV B (SUS304) M1 2 X6 Omm 0000 M kg 1, 870 1, 870 1, 870 1, 870 1, 870 1, 870
16_HEMEER B(H27.11.1).xIsx 9/14
— — CHLfffi = 19)
X L e i s
) i S | e e T TR T Lo [ oA [TOE fii %
MRV K (SUS304) M1 6 X6 Omn 0000 M, ke 1, 900 1, 900 1, 900 1, 900 1, 900 1, 900
MRV~ (SUS304) M10X6 5mm 0000 N kg 1,620 1, 620 1,620 1,620 1, 620 1, 620
MLV~ (SUS304) M1 2 X6 5mm 0000 M ke 1, 840 1, 840 1, 840 1, 840 1, 840 1, 840
MA/L ~ (SUS304) M1 6 X6 5mm 0000 . kg 1,890 1, 890 1,890 1,890 1,890 1, 890
LAV~ (SUS304) M1 0X7O0mm 0000 H_ kg 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600
MLk (SUS304) M1 2 X7 Omm 0000 kg 1, 860 1, 860 1, 860 1, 860 1, 860 1, 860
LAV~ (SUS304) M1 6 X7 Omm 0000 H_ kg 1,830 1, 830 1,830 1,830 1,830 1, 830
MA/L ~ (SUS304) M1 0 X7 5mm 0000 kg 1,610 1,610 1,610 1,610 1,610 1,610
LAV~ (SUS304) M1 2 X7 5mm 0000 kg 1,770 1,770 1, 770 1,770 1,770 1, 770
MRV~ (SUS304) M1 6 X7 5mm 0000 M, ke 1, 780 1, 780 1, 780 1, 780 1, 780 1, 780
MA/L ~ (SUS304) M1 2 X8 Omn 0000 kg 1,710 1,710 1,710 1,710 1,710 1, 710
LAV~ (SUS304) M1 6 X8 O0mm 0000 M kg 1, 840 1, 840 1, 840 1, 840 1, 840 1, 840
J > b (SS400) M8 0000 kg 220 220 220 220 220 220
J > b (SS400) M1 0 0000 kg 221 221 221 221 221 221
J- v b (S5400) M1 2 0000 kg 224 224 224 224 224 224
J v (85400) M1 4 0000 . kg 214 214 214 214 214 214
7~ b (SS400) M1 6 0000 M ke 178 178 178 178 178 178
7w (SS400) M1 38 0000 kg 241 241 241 241 241 241
J > b (SS400) M2 0 0000 M ke 185 185 185 185 185 185
J > b (SS400) M2 2 0000 kg 193 193 193 193 193 193
J > b (SS400) M2 4 0000 kg 249 249 249 249 249 249
J >k (SS400) M3 0 0000 H_ kg 271 271 271 271 271 271
J vk (85400) M3 6 0000 ./ kg 286 286 286 286 286 286
7~ b (SS400) M4 2 0000 M ke 381 381 381 381 381 381
J v (SS400) M4 8 0000 1./ kg 410 410 410 410 410 410
<~ b (SUS304) M8 0000 M ke 939 939 939 939 939 939
J > b (SUS304) M1 0 0000 kg 1, 090 1, 090 1, 090 1,090 1,090 1, 090
<~ b (SUS304) M1 2 0000 H_ kg 1, 180 1, 180 1, 180 1, 180 1, 180 1, 180
J» b (SUS304) M1 4 0000 kg 1,520 1, 520 1, 520 1,520 1,520 1, 520
J > b (SUS304) M1 6 0000 1,/ kg 986 986 986 986 986 986
7~ b (SUS304) M138 0000 M kg 1, 500 1, 500 1, 500 1, 500 1, 500 1, 500
J > bk (SUS304) M2 0 0000 1./ kg 1,170 1,170 1, 170 1,170 1,170 1, 170
<~ b (SUS304) M2 2 0000 M ke 1, 700 1, 700 1, 700 1, 700 1, 700 1, 700
J > bk (SUS304) M2 4 0000 1./ kg 1, 640 1, 640 1, 640 1, 640 1, 640 1, 640
<~ b (SUS304) M2 7 0000 kg 1, 640 1, 640 1, 640 1, 640 1, 640 1, 640
J» b (SUS304) M3 0 0000 kg 1,630 1, 630 1, 630 1,630 1,630 1, 630
J vk (SUS304) M3 6 0000 M, kg 1,730 1, 730 1, 730 1,730 1, 730 1, 730
7~ b (SUS304) M4 2 0000 M kg 1, 690 1, 690 1, 690 1, 690 1, 690 1, 690
48F >k (SS400) M8 0000 1./ kg 463 463 463 463 463 463
485> b (SS400) M1O 0000 M kg 418 418 418 418 418 418
485~ b (SS400) M1 2 0000 1/ kg 422 422 422 422 422 422

16_HH % B (H27.11.1).xIsx 10/14




(A = 1)

FEIK] LAl [ R
e B s | o | M T T A T i [ e [ oAIE [ fi %
45 v b (85400) M14 0000 M/ kg 653 653 653 653 653 653
#§7~ b (85400) M1 6 0000 1,/ ke 501 501 501 501 501 501
459 v b (85400) M2 0 0000 M/ kg 641 641 641 641 641 641
45 > b (S8400) M2 2 0000 M/ kg 683 683 683 683 683 683
459 v b (85400) M2 4 0000 M ke 861 861 861 861 861 861
4% > b (S8400) M2 7 0000 M ke 1, 060 1, 060 1, 060 1, 060 1, 060 1, 060
455> b (SUS304) M8 0000 ke 2, 700 2, 700 2, 700 2, 700 2, 700 2, 700
4% v b (SUS304) M10 0000 M/ kg 2,670 2, 670 2, 670 2, 670 2, 670 2, 670
4%~ b (SUS304) M1 2 0000 1/ ke 2, 640 2, 640 2, 640 2, 640 2, 640 2, 640
455> b (SUS304) M1 4 0000 M/ kg 3, 380 3, 380 3, 380 3, 380 3, 380 3, 380
4%~ b (SUS304) M1 6 0000 1/ kg 2, 920 2, 920 2, 920 2,920 2,920 2,920
459 v b (SUS304) M2 0 0000 M/ kg 3, 130 3, 130 3, 130 3, 130 3, 130 3, 130
47 v b (SUS304) M2 4 0000 M kg 3,070 3,070 3,070 3,070 3,070 3, 070
JHERERL R (S5400) M12x160m 0000 M ke 352 352 352 352 352 352
JIERER L B (S5400) M16X160mm 0000 M ke 252 252 252 252 252 252
JEARER L B (SS400) M12xX200m 0000 1/ ke 313 313 313 313 313 313
JIIERER L B (S5400) M16X200m 0000 M kg 226 226 226 226 226 226
J LRV B (SS400) M20X200mm 0000 M ke 258 258 258 258 258 258
JEERER L B (SS400) M12X250m 0000 M kg 319 319 319 319 319 319
JRERERL R (S5400) M16X250m 0000 M ke 210 210 210 210 210 210
JERERL R (S5400) M20X250m 0000 M kg 242 242 242 242 242 242
JIERER L B (S5400) M12X315mm 0000 M kg 304 304 304 304 304 304
JAERER L B (SS400) M16x315m 0000 1/ ke 200 200 200 200 200 200
JIGIEREAR L B (S5400) M20X315m 0000 kg 228 228 228 228 228 228
JIERER L & (SS400) M12X400mm 0000 M ke 276 276 276 276 276 276
JEERER L B (SS400) M16x400m 0000 M kg 192 192 192 192 192 192
JREWT/» b~ (S5400) M20X400mm 0000 M ke 214 214 214 214 214 214
IR [€ M12x500m 0000 M kg 264 264 264 264 264 264
J ﬂ/%ﬁmfzv L~ (SS400) M16X500mm 0000 M ke 182 182 182 182 182 182
J I **/m/ y~ (S5400) M20X500m 0000 M/ kg 203 203 203 203 203 203
J etk (s M2 4 x50 0mm 0000 M/ kg 202 202 202 202 202 202
T (S8 M2 0X630m 0000 M/ ke 203 203 203 203 203 203
JIBIEREAR ( M2 4 %63 0m 0000 M kg 205 205 205 205 205 205
JIEIERER L B (S5400) M2 0X80Omn 0000 M ke 192 192 192 192 192 192
JEERERL B (S5400) M2 4 X80 O0mn 0000 M kg 194 194 194 194 194 194
JIERER L b (S5400) M20X1, 000Omn 0000 M kg 188 188 188 188 188 188
JEHERERL B (S5400) M24x1, 000mm 0000 1 ke 185 185 185 185 185 185
JIIERER L B (S5400) M24xX1, 250m 0000 M kg 188 188 188 188 188 188
L JGERER L 1 (S5400) M12X160m 0000 M/ ke 374 374 374 374 374 374
LJGHERER L - (S5400) M12X20Om 0000 M kg 331 331 331 331 331 331
LZJERER /L L (S$400) M16X200mm 0000 M ke 254 254 254 254 254 254

16_HHE R B (H27.11.1)xIsx 11/14

— - — CHLfffi = 19)
X HL e AR s
i HLtk | ot | W ST T ST T O | ST T e T fii %
LJGIERER L | (S5400) M12xX250m 0000 1,/ ke 295 295 295 295 295 295
LIGHERER L - (S5400) M16X250m 0000 1M kg 225 225 225 225 225 225
LIEJEREAR L b (SS400) M12X315mm 0000 M ke 274 274 274 274 274 274
LIGHERER L - (S5400) M16x315m 0000 M kg 216 216 216 216 216 216
L REWT/V L (85400) M20X315mm 0000 kg 220 220 220 220 220 220
(s M1 2x400m 0000 M kg 259 259 259 259 259 259
Lﬂ/%ﬁm‘hb bk (85400) M16X400m 0000 M kg 205 205 205 205 205 205
Lﬂ/gﬁﬁmv I (55400) M2 0 x40 0m 0000 M kg 210 210 210 210 210 210
L g (55400) M12X50Omn 0000 M ke 236 236 236 236 236 236
LIk (SS400) M16X500mn 0000 1M, ke 189 189 189 189 189 189
L Bt (55400) M2 0X50Omn 0000 ke 197 197 197 197 197 197
(2) $58H - ﬁﬁ% &S HNE
To—5—¢110~120 R MBS SC450 0000 M, ke 610 610 610 610 610 610
K L¥v— SC450 0000 kg 610 610 610 610 610 610
PEEY— (=24 ] SC450 0000 M ke 610 610 610 610 610 610
Fu—5—¢110~120 i SCMn2B 0000 ke 700 700 700 700 700 700
Fu—5—¢110~120 SCMnCr3B {0000 M/ kg 805 805 805 805 805 805
Fo—5—¢110~120 SCCrM3B__[0000 1, ke 705 705 705 705 705 705
AT ANRABN 4 0000 M/ kg 2, 300 2, 300 2, 300 2, 300 2, 300 2, 300
B A 2L - whEI R 2L nirdiliEy  LBC3 0000 M ke 2, 000 2, 000 2, 000 2, 000 2, 000 2, 000
i A 2L - iliE A 2L ﬁ’fﬂ%m BC 3 0000 M/ kg 2, 000 2, 000 2, 000 2, 000 2, 000 2, 000
D PR 0 . PR Phin FC200 0000 B ke 530 530 530 530 530 530
WL FC250 0000 kg 530 530 530 530 530 530
5 FC250 0000 M/ kg 530 530 530 530 530 530
BAPA 4 A FCD450 0000 1, ke 935 935 935 935 935 935
R 4 ff)  FC250 [0000 M/ kg 610 610 610 610 610 610
7 Z 75 4 ff)  FC250 [0000 ke 665 665 665 665 665 665
A (B ) 4FE)  TC250 (0000 M/ kg 823 823 823 823 823 823
HH‘H (1) FCDA00 - 450 |0000 kg 927 927 927 927 927 927
PR AR 2 5C450 0000 1, ke 3, 060 3, 060 3, 060 3, 060 3, 060 3, 060
Wy TV T % : SC450 0000 M kg 1, 290 1, 290 1, 290 1, 290 1, 290 1, 290
LAy 7 CBARE 2 17 )0 - Zoof) [ RJER thavy 0000 1, m3| 151,000] 151,000] 151,000] 151,000 151,000 151, 000
L Ok 1T, AR, EE, RARHIEERVnbDL T2,
2. LRSS LA & L. SAFROM BRI & T 5,
3. ABMOMMIEm3L T 5,
(3) ATV LRER - Sl#E R OHEHAEE Ak =M
WEEAEAT VASRE ~ —Affiks  [SUS304 2= t =3 0000 M ke |#fligekls A [ (i ks f | e ks 1 | wiieeks A Wi EH0A
PARIIEAEATVVASHB A -MIliks  [SUS304 3= t =6 0000 M ke |t i s A LR A
A FESEAT/VAGIAR  ~ —Afifidk  [SUS304 10= t =14 0000 M ke |wifigktsA %Wéﬂ&ﬁ izt A DR A | itk 10
BRI EAEAT/ VSRR 13 bTH SUS304  6< t <10 0000 1, ke 10 10 10 10
BN EFEAT VASHAR 13T RE SUS304  14< t =25 0000 M ke 10 10 10 10

16_HHE R B (H27.11.1).xIsx 12/14

160



FEIK] LAl e
e B E S I O 0 W = 3 T Y R R A (R VS W fi %
BN ERE ATV AR kA TR SUS304 25< t =40 0000 M kg 20 20 20 20 20 20[~ 2 10= 1 =14
FAMELEAT/VASR %A TEE SUS304  40< t =65 0000 M, ke 30 30 30 30 30 30[~ 2 10=t=14
AT v LA~ ik SUS304 25= ¢ =100 0000 M ke |wfifigeets A [ fficsts | Wi eosts 1 | o meeers B | 9 fifigeets A | priigekt 104
AT LA kAR SUS304  100< ¢ =150 0000 M, ke 20 20 20 20 20 20[~ x
EAS L SUS304 150< ¢ =200 0000 M kg 30 30 30 30 30 30[~ -n
27 L A ik SUS403  25=< ¢ =100 0000 M, ke 380 380 380 380 380 380
AT L A SUS403 100< ¢ =150 0000 kg 20 20 20 20 20 20[~ -2
AT v L AGiEE SUS403 _ 150< ¢ =200 0000 M/ kg 30 30 30 30 30 30[~ x
gt 8 FH e 5 S15C~850C_ 25= ¢ =100 0000 19 ke |9k H | Dot ks 1 | Wi ks 1 | i ks 1 | Wt ks 1 | i ek 10 11
b Y S15C~850C _100< ¢ =150 0000 1 kg 2 2 2 2 2 2]~
b7 S15C~S50C  150= ¢ =200 0000 kg 4 4 4 4 4 4l
Hhi S15C~850C _200< ¢ =250 0000 kg 6 6 6 6 6 6]~ -1
Bt i S15C~S50C _250< ¢ <300 0000 M, kg 8 8 8 8 8 8]«
i) L (3>@tiiﬂﬂ FT—2 IIM&TA@Z) AEHHANC T 212 iE, MR R OR 7 Z 5 75 7o,
2. (0 [IRFEHEHMHSCA50] DFEHL Ob\’Cl;U’H 75‘\¢300mmL}lT'f\ T i i 7 ZOWTIL
(3) Tl e 1T ¢ S SRSRIRA S 15C~S50C ) DA & E T 5.
(4) KZEIL
K= L (PIBZE) 2041k 0000 ke 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860
K (PJBZE) 20~50 0000 ke 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860
kg (PJEZE) 50~70 0000 ke 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860
IREE (PJ®) 20413 0000 kg 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860
K (P¥) 20~50 0000 kg 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860
7 15 (PiB) 50~70 0000 kg 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860
7 15 (LiF) 20 A1 0000 kg 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860
k&L (L) 20~50 0000 ke 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860
KE=Ts (L) 50~70 0000 ke 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860 3, 860
KET L CHE) LOA 0000 ke 3, 750 3, 750 3, 750 3, 750 3, 750 3, 750
K= (FIF) 10~30 0000 ke 3,750 3, 750 3, 750 3, 750 3, 750 3, 750
) Frl KB T LOWRIRRIL. Tl LRkDE & Cd 5.
L @E:ARITL (ZraT =)
2. BREE : 14. 7N /mm2 (150kg, cm2) LAt
3. WKk : WA THRKRE%
4. WFTEEOMOY : 300% 2Lk
5. FEJE ;= 7AEA0~80
6. b :1.25g “cm3
(5) Nyx> (BFRIL)
Ny (AR L) 600 10K 0000 BN * * * * * *
Ny (G L) 600 108~20%% 0000 . * * * * * *
Nyxy (GRE L) 700 10BCAR 0000 M * * * * * *
NyFx s (GpkAh) 700 10k~208 0000 1 ¥ * * * * * *
Nyxy (GEL) 800 10BCAi 0000 M # * * * * * *
NyXy (HREL) 800 10K~20%k 0000 1, ¥ % % % * % %
16_H4 R 5 (H27.11.1).xIsx 13/14
SO W R CHLfffi = 19)
X L W N e
ik il s | oo | M TR T AT T ATe | sAiE [ OAIE AR fii %
900 10Kk 0000 M/ # * % % * % %
900 10%~20#% 0000 M. He * * * * B *
1,000 10HCAT 0000 ¥ * * * * * *
1,000 10f2~204k 0000 M ¥ * * * % * i
1,100 104 A 0000 [ERE: * * * * * *
1,100 10k~20# 0000 [P * * * * * *
1,200 10k 0000 M # * * * * * *
1,200 104~204% 0000 [P * * * % s *
1, 350 1O 0000 1/ * * * * * *
1,350 1042 ~208 0000 ¥ * * * * * *
1,500  10KCA i 0000 1,/ # * * * * * *
1,500  10#2~20%k 0000 M/ # * * * * * *
1,600  10KCAI 0000 . # * * * * * *
1,600 10f2~20%k 0000 M * * * * * *
1,650 1OCATH 0000 M ¥ * * * * * *
1,650 10f2~20%k 0000 M/ # * * * * * *
1,800  10HAT 0000 [EPE'S * * * * s %
1,800  10£~204% 0000 [0 * * * % % %
2,000 10fcAT 0000 M/ # * * * * % %
2,000 10#z~20% 0000 K * P P * * *
1, 800 X 2, 600 104 A 0000 M # * * * * * *
1,800X2, 600 104 ~20# 0000 M * * * * * *
2,000 % 2,900 10K 0000 M/t * * * * * *
2,000 X 2,900 10F~20% 0000 ¥ * * * * * *

161

16_HEHE R B (H27.11.1).xIsx 14/14





